11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2009 20:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2009 20:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94572/answer/94573




YBaxaemas Hatanbs! K coxkarneHnui, jedeHre 3a049H0 He Ha3HavyaeTCd U He KOppeKTupyerca. s
3TOTO HyKHA OYHas KOHCYJIbTallds U TIIaTellbHOe U3y4eHne ucTopuu Bariero 3aboneBanus,
pe3ynbTaToB 00ciiefoBaHui. DTOT BOIPOCH Bam 1enecoobpa3nee o6cyauTh ¢ Bamum nevammm
Bpa4yoM, [OIMOJIHUTEILHO IPOKOHCYIbTUPOBATHCA Y THHeKosora. C yBaKeHHeM.



